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Група E (4-5 клас)
Задача E3. Максимална цифра
Дадени са три цели положителни трицифрени числа B, C, D и едно цяло положително едноцифрено число К. Стойността на К може да е само 1, 2 или 3. 
Напишете програма maxdigit, която определя най-голямата от К-тите цифри на числата B, C, D, която поставена на мястото на А прави вярно неравенството
9+(A-5)>8
Цифрите на числата се броят отляво надясно. Ако неравенството не е изпълнено за нито една от съответните цифри, да се изведе No.

Вход
От първия ред на стандартния вход се въвеждат три цели положителни трицифрени числа B, C, D и едно цяло положително едноцифрено число К.

Изход
Програмата извежда на единствения ред на стандартния изход едно едноцифрено число (най-голямата K-та цифра от трите числа, за която е изпълнено даденото в задачата неравенство) или No (aко няма цифра, за която да е изпълнено неравенството).

Ограничения
99 < B, C, D < 1000

1 <= K <= 3

ПРИМЕР 1
	Вход
	Изход

	235 567 123 3
	7


ПРИМЕР 2
	Вход
	Изход

	234 128 645 2
	No


Решение: 

В променливите а1, а2, а3 записваме цифрите на съответните три числа, намиращи се на позиция к в числата, след като направим необходимите проверки за това колко е к - 1, 2 или 3. Ако к е 3, в променливите а1, а2, а3, записваме третите (последните) цифри от числата. Ако к е 2, в променливите а1, а2, а3, записваме вторите цифри от числата. Ако к е 1, в променливите а1, а2, а3, записваме първите цифри от числата. Цифрите се броят отляво надясно.
if(k==3)

  {a1=b%10; a2=c%10; a3=d%10;}

if(k==2)

  {a1=(b/10)%10; a2=(c/10)%10; a3=(d/10)%10;}

if(k==1)

  {a1=b/100; a2=c/100; a3=d/100;}

В началото полагаме най-голямата цифра mах да е равна на -1, защото всички цифри на въведените числа са >=0.
Ако за а1 е вярно даденото неравенство, то приемаме, че а1 е най-голямата цифра: max=a1. Ако не е така max си остава -1. Продължаваме с проверка на а2. Ако а2 дава вярно неравенство и в същото време е по-голяма от цифрата, която до момента сме приели за най-голяма, то правим най-голямата цифра да е а2: max=a2. Аналогично проверяваме и за а3. Така накрая в max имаме най-голямата от трите цифри, която удовлетворява неравенството. Ако няма цифра, за която да е вярно неравенството, то  променливата max си остава -1.
if((9+(a1-5))>8) max=a1;

if((9+(a2-5))>8 && a2>max) max=a2;

if((9+(a3-5))>8 && a3>max) max=a3;

Накрая правим проверка, дали max е -1. Ако е така, означава, че за нито една от трите цифри неравенството не е изпълнено и извеждаме No. Ако  max не е -1, то извеждаме намерената максимална цифра.
if(max==-1) cout<<"No"<<endl;

  else cout<<max<<endl;

Окончателната програма:
#include<iostream>

using namespace std;

int main()

{int b, c, d, k, b1, c1, d1, a1, a2, a3, max=-1;

 cin>>b>>c>>d>>k;

 if(k==3)

   {a1=b%10; a2=c%10; a3=d%10;}

 if(k==2)

   {a1=(b/10)%10; a2=(c/10)%10; a3=(d/10)%10;}

 if(k==1)

   {a1=b/100; a2=c/100; a3=d/100;}

 if((9+(a1-5))>8) max=a1;

 if((9+(a2-5))>8 && a2>max) max=a2;

 if((9+(a3-5))>8 && a3>max) max=a3;

 if(max==-1) cout<<"No"<<endl;

   else cout<<max<<endl;

 return 0;

}
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